

党的领导是中国特色社会主义法治之魂

——四论学习贯彻习近平在省部级专题研讨班重要讲话

人民日报评论员

在我们这个13亿多人口的发展中大国全面推进依法治国,是国家治理领域一场广泛而深刻的革命。推进这一时代伟业,方向要正确,政治保证要坚强。

中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心,这在总揽全局、协调各方的地位。社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。

这样一个缺乏法治传统的国家全面推进依法治国,必须有坚强有力的政治领导;离开中国共产党的领导,中国特色社会主义法治体系、社会主义法治国家就建立不起来。

理论,每一种法治模式当中都有一种政治逻辑,每一条法治道路底下都有一种政治立场。

“他是真正的共和国脊梁”

祝榆生事迹引起社会强烈反响

科技日报北京2月10日电(记者陈瑜)“好感动啊!三十年的黄浦生至今仍为共和国的强大发出闪亮的光芒,这是真正的共和国的脊梁”三代主战坦克总设计师、兵器工业科技发展终身成就获得者祝榆生的事迹刊发后,引起强烈反响。

中国兵器工业集团公司中国北方车辆研究所是三代坦克总师总体单位,祝榆生前将办公室设在该所,该所内许多科研及管理人员曾与他共事,甚至朝夕相处,结下深厚情谊。

要替他实现。”李春明动情地说。在兵工界,祝榆生虽然走了,但他的精神永存。在他的带领下,具有自主知识产权、世界一流技术水平的三代坦克又孕育出新的产品。

“真正的大家风范,清风傲骨。”“老一輩所做的首先想到的不是自己,是这个国家这个民族。”

确保中央重大经济决策落地见效

(上接第一版)保障能源安全,要明确责任,狠抓落实,抓出成效,密切跟踪当前国际能源市场出现的新情况新变化,趋利避害,加快完善石油战略储备制度,推进能源价格、石油天然气体制改革,大力发展非常规能源。

习近平指出,疏解北京非首都功能,推进京津冀协同发展,是一个巨大的系统工程。目标要明确,通过疏解北京非首都功能,调整经济结构和空间结构,走出一条内涵集约发展的新路子,探索一种人口经济密集地区优化开发的模式,促进区域协调发展,形成新增增长极。

习近平强调,实施创新驱动发展战略,要增强紧迫感,把更多精力用在研究增强创新能力上,着力破除制约创新驱动发展的体制机制障碍,完善政策和法律法规,创造有利于激发创新活动的体制环境。

2月10日,索尼计算机科学研究所在北京举行发布会,宣布其与日本算术奥林匹克委员会联手打造的“世界趣味数学挑战赛”正式登陆中国。

半世纪写就两栖动物资源“国情报告”

(上接第一版)对于上述两栖动物,还有一个更有力的注解——在如今的中科院成都分院有全亚洲最大的两栖爬行动物标本馆,那里收藏的480个不同物种的两栖动物标本,都是费梁亲自采集、制作、绘制、解剖、记录;而为积累相关知识,全馆6万多个动物标本,每一个标本,每一个瓶子费梁都进行过整理分类,都亲手摸过、看过,甚至至今对标本的位置、瓶子中福尔马林的颜色都清清楚楚。

还创建和完善了两栖动物形态鉴别标准和分类体系,打破了持续近一个世纪的传统蛙属的旧分类系统——在世界原有4个蝌蚪类型外,发现和定义了第5个蝌蚪类型:无唇齿孔型。

高通承诺一揽子整改措施 尽管对调查的结果表示遗憾,高通总裁德里克·阿博利在接受科技日报记者电话采访时说:“很高兴发改委已经审阅并批准了整改方案,消除了我们在未来发展的不确定性。”

高通承诺一揽子整改措施 尽管对调查的结果表示遗憾,高通总裁德里克·阿博利在接受科技日报记者电话采访时说:“很高兴发改委已经审阅并批准了整改方案,消除了我们在未来发展的不确定性。”

(上接第一版)印度的仿制药始作俑者为“兰博西实验室公司”,从上世纪五十年代起,以仿制瑞士罗氏公司的镇静剂“苯甲二氮”起家,迅速成为印度头号制药公司。

想要吃到国产仿制药不容易 2013年,格列卫的专利保护到期,豪森药业、正大天晴两家公司的仿制药当年6月就获批,石药集团的仿制药也于一年后获批。

我国的相关制度设计不尽合理。比如说,获得新药证书,只是万里长征第一步,定价、招标、进医院等等,都是必走的程序。

束,一旦专利到期,仿制药自动上市,快速替代原研药。至2011年,仿制药占全美处方药的处方量已由1984年的13%上升到80%,为政府和患者节约了大量医药开支。

从实践层面看,法是党的主张和人民意愿的统一体现,党领导人民制定宪法法律,党领导人民实施宪法法律,党自身必须在宪法法律范围内活动。

简讯

托卡马克核聚变实验装置 辅助加热系统通过验收

科技日报北京2月10日电(记者付丽丽)10日,国家重大科技基础设施“托卡马克核聚变实验装置辅助加热系统(简称EAST辅助加热)”项目在安徽合肥通过验收。



趣味数学无国界

项目开工以来,项目组自行设计并研制出稳态大功率杂波电流驱动系统,全面系统地发展了C波段稳态大功率微波系列设备和系统集成技术,成功解决了薄壁水滴型铜管成型焊接工艺和高性能大体积绝缘箱体一体化成型等一系列技术难题。

全国智慧能源云平台正式启动

科技日报北京2月10日电(记者陈瑜)“全国智慧能源公共服务平台(cloud.icee1888.org)”今天正式启动。

刘东说,通过“全国智慧能源公共服务平台”和各地分平台的建立和运行,将打通与此相关的各个产业链,加速能源互联网的落地部署。

搜狐去年营收增19%

科技日报讯(记者申明)9日,搜狐发布第四季度和全年财报,报告显示,第四季度,搜狐总收入4.77亿美元,较2013年同期增长24%,较上一季度增长11%;净利润为2000万美元。

搜狗去年营收增19% 搜狗首席执行官王小川表示:“2014年,搜狗在与搜狗顺利融合后,继续保持强劲的发展势头。在推出微信公众号内容搜索功能不久,最近在新版的搜狗移动搜索App中又上线了微信头条功能,基于用户的浏览和搜索纪录个性化的为用户展现最热门和最实时的内容。”